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П Е Т Р I В С Ь К А Г Р О М А Д А
Громада - це Ти

ВАКЦИНАЦІЯ - ЗАХИСТ ВІД КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ.

ПУНКТ ЩЕПЛЕННЯ НА ТЕРИТОРІЇ 
ПЕТРІВСЬКОЇ ГРОМАДИ

читайте на стор. 12

ШУКАЄМО ПАТРОНАТНУ СІМ'Ю

читайте на стор. 2

ДЕНЬ СЕЛА У ГУТІ-МЕЖИГІРСЬКІЙ

читайте на стор. 11

#ЧИТАЙТЕУЦЬОМУНОМЕРI

ПЕТРІВСЬКА ГРОМАДА ВІДЗНАЧИЛА 30-РІЧЧЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

#30рокiвнезалежностi

30 річницю Незалежності України від-
значила Петрівська громада. Святкування 
тривали протягом кількох днів у всіх населе-
них пунктах. Головні урочистості відбулися 
24 серпня  у селі Старі Петрівці. Населений 
пункт – географічний центр громади, заявив 
під час вітального слова Петрівський сіль-
ський голова Радіон Старенький. Село має 
гарну сцену і зручну інфраструктуру, тому 
основні культурні масові заходи відбувати-
муться саме тут. 

Радіон Старенький привітав жителів гро-
мади з Днем Незалежності та подякував усім 
воїнам, які обороняють Україну: «На Сході 
нашої країни, на фронті ведуться бої, аби 

стримати ворога. Я хочу подякувати нашим 
бійцям, бійцям нашої громади, які брали 
участь в антитерористичній операції, які 
сьогодні залишаються на Сході і обороня-
ють цілісність нашої країни. Низький вам 
уклін». До привітань долучилися голова 
Вишгородської районної ради Ірина Прав-
дива та Димерський селищний голова Воло-
димир Підкурганний.  

Напередодні Дня Незалежності у Фейс-
бук-групі «Петрівська громада» ми оголо-
сили вікторину на знання історії громади 
та країни. Свої відповіді конкурсанти зали-
шали в коментарях. Переможницею стала 
Василина Коломієць. Під час урочистостей 

Петрівський сільський голова вручив пані 
Василині відзнаку й подарунок.  

Святковий концерт тривав протягом 
кількох годин. Гарний настрій глядачам да-
рували дитячі, творчі й самодіяльні колекти-
ви громади. На фінальний виступ запросили 
український академічний фольклорно-етно-
графічний ансамбль «Калина».  

У кожному населеному пункті Петрівсь-
кої громади до свята встановили символи 
України. А біля головної сцени усі бажаючі 
мали змогу залишити на згадку про свято 
свою щасливу синьо-жовту долоньку на ве-
ликому полотні.

ОСВІТА У ПЕТРІВСЬКІЙ ГРОМАДІ
#СПЕЦВИПУСК

читайте у нашому СПЕЦВИПУСКУ ПРО НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ  
на стор. 3-10

Чи готові наші школи до нового навчального року? Якою буде Нова Українська Школа
 і що про це думають освітяни, батьки і діти? Чи будуть зміни у харчуванні? 

Хто вони - нові директори шкіл Петрівської громади?

дивіться фотозвіт на стор. 11
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ШУКАЄМО ПАТРОНАТНУ СІМ'Ю #СОЦСФЕРА

ЩО ТАКЕ ПАТРОНАТНА 
СІМ’Я І ЯК СТАТИ ПАТРО-
НАТНИМ ВИХОВАТЕЛЕМ?

26 січня 2016 року був прийня-
тий Закон «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів Украї-
ни щодо посилення соціального 
захисту дітей та підтримки сімей 
з дітьми», який уперше в україн-
ському законодавстві закріпив 
таку сімейну форму влаштування 
дітей, як патронатна сім’я.

Патронат над дитиною – це 
тимчасовий догляд, виховання 
та реабілітація дитини в сім’ї па-
тронатного вихователя на період 
подолання дитиною, її батьками 
або іншими законними представ-
никами складних життєвих об-
ставин.

Метою патронату над дитиною 
є забезпечення захисту прав ди-
тини, яка через складні життєві 
обставини тимчасово не може 
проживати разом із батьками або 
іншими її законними представ-
никами.

Патронатна сім’я – тимчасова 
форма влаштування: термін пе-
ребування дитини в сім’ї патро-
натного вихователя не може пе-
ревищувати трьох місяців. Коли 
є обставини, що обґрунтовують 
необхідність і доцільність пере-
бування дитини в сім’ї патро-
натного вихователя триваліший 
термін, орган опіки та піклування 
може його продовжити, однак не 
більше ніж до шести місяців.

Патронатний вихователь – це 
особа, яка за участю членів своєї 
сім’ї надає послуги з догляду, ви-
ховання й реабілітації дитини у 
своїй родині.

Патронатним вихователем 
може бути повнолітній громадя-
нин України, який має досвід ви-
ховання дитини й відповідні жит-
лові умови для надання послуг з 
догляду, виховання й реабілітації 
дитини в своєму домі.

Патронатним вихователем 
НЕ можуть бути особи:

• визнані в установленому по-
рядку недієздатними або обмеже-
но дієздатними;

•позбавлені батьківських прав, 
якщо ці права не були поновлені;

•колишні усиновлювачі, опіку-
ни, піклувальники, прийомні 
батьки, батьки-вихователі іншої 
дитини, але усиновлення було 
скасовано або визнано недійс-
ним, опіка, піклування чи діяль-
ність прийомної сім’ї або дитячо-
го будинку сімейного типу було 

припинено з їх вини;
• які перебувають на обліку 

або на лікуванні в психоневроло-
гічному чи наркологічному дис-
пансерах;

• які зловживають спиртними 
напоями або наркотичними засо-
бами;

• які не мають постійного міс-
ця проживання та постійного за-
робітку (доходу);

• які страждають від хвороб, 
перелік яких затверджений Міні-
стерством охорони здоров’я;

• засуджені за злочини проти 
життя і здоров’я, волі, честі та 
гідності, статевої свободи та ста-
тевої недоторканості особи, про-
ти громадської безпеки, громад-
ського порядку та моральності, у 
сфері обігу наркотичних засобів, 
психотропних речовин, їх анало-
гів або прекурсорів, а також за 
злочини, передбачені статтями 
148, 150, 150-1, 164, 166, 167, 169, 
181, 187, 324 і 442 Кримінального 
кодексу України, або мають непо-
гашену чи не зняту в установле-
ному законом порядку судимість 
за вчинення інших злочинів; 

• іноземці, які не перебувають 
у шлюбі, крім випадків, коли іно-
земець є родичем дитини;

• особи без громадянства;
• які за станом здоров’я потре-

бують постійного стороннього 

догляду;
• інші особи, інтереси яких су-

перечать інтересам дитини.
Хто ухвалює рішення про 

створення патронатної сім’ї?
Рішення про введення послуги з 

патронату над дитиною ухвалюють 
місцеві державні адміністрації або 
виконавчі органи місцевих рад.

Порядок створення патро-
натної сім’ї

1 етап. Проходження первин-
ного відбору

Особи, які бажають стати па-
тронатними вихователями, повин-
ні пройти первинний відбір канди-
датів у патронатні вихователі.

Первинний відбір здійсню-
ють соціальна установа разом зі 
службою у справах дітей місцевої 
державної адміністрації або ви-
конавчого органу місцевої ради 
відповідно до вимог «Порядку 
створення і діяльності сім’ї па-
тронатного вихователя, влашту-
вання, перебування дитини в 
сім’ї патронатного вихователя», 
затвердженого Постановою Кабі-
нету Міністрів України №148 від 
16.03.2017.

Рішення про проходження 
первинного відбору ухвалюється 
на підставі аналізу документів, 
поданих кандидатами в патро-
натні вихователі, і проведеного 
соціальною установою разом зі 

службою у справах дітей обсте-
ження умов їх проживання.

Необхідні документи:
1) заява;
2) копія паспорта громадянина 

України;
3) копія трудової книжки (за 

наявності);
4) довідка про стан здоров’я 

кандидата в патронатні вихова-
телі та осіб, які проживають ра-
зом із ним, складені за затвердже-
ною формою;

5) довідка про відсутність су-
димості, у тому числі членів його 
сім’ї, які досягли чотирнадця-
тирічного віку й проживають ра-
зом із кандидатом в патронатні 
вихователі;

6) копія документа, що під-
тверджує право власності або кори-
стування житловим приміщенням;

7) письмова згода на влашту-
вання дитини в сім’ю кандидата в 
патронатні вихователі всіх членів 
його сім’ї, які проживають разом 
з ним, у тому числі дітей, які до-
сягли такого віку та рівня розвит-
ку, що можуть її висловити.

2 етап. Проходження навчання
Кандидат в патронатні вихо-

вателі, який пройшов первин-
ний відбір, разом із повнолітнім 
членом своєї сім’ї, який братиме 
участь у наданні послуги патро-
нату над дитиною (чоловік або 
дружина кандидата в патронатні 
вихователі), проходить обов’яз-
кове навчання за програмою, за-
твердженою Мінсоцполітики.

За умови успішного проход-
ження навчання кандидату в 
патронатні вихователі та члену 
його сім’ї видається довідка про 
проходження навчання та реко-
мендації про можливість надання 
послуги патронату над дитиною.

3 етап. Укладення договору 
про надання послуг з патронату 
над дитиною

У разі отримання рекомендації 
про можливість надання послуги 
з патронату над дитиною орган 
опіки та піклування протягом мі-
сяця укладає з кандидатом у па-
тронатні вихователі договір про 
надання послуги з патронату над 
дитиною.

4 етап. Влаштування дитини 
в сім'ю і укладення договору про 
патронат над цією дитиною

Рішення про влаштування в 
сім’ю патронатного вихователя 
дитини ухвалює орган опіки та 
піклування за місцем проживан-
ня або виявлення дитини.

Служба у справах захисту дітей Петрівської сільської ради розшукує сім'ї у громаді, які готові стати патронатними та 
доглядати дітей, які цього потребують. Детальніше читайте в інформації нижче.

Звертатися до служби у справах дітей (тел. 04596-40-224) або до  
КУ "Центр надання соціальних послуг" (тел. 067-460-70-01) Петрівської сільської ради.
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#СПЕЦВИПУСК          О С В I Т А 
          у  П Е Т Р I в с ь к I й  Г Р О М А Д I

ЯКІСНА ОСВІТА - УСПІШНА ГРОМАДА 

Петрівський сільський голова 
Радіон Старенький:

"Питання освіти є одним із 
ключових  у нашій Петрівській 
сільській територіальній громаді. 
Забезпечення якості  та доступ-
ності освітніх послуг, створення 
безпечного середовища для нав-
чання – це пріоритетні завдання  
місцевої влади. Кожен мешканець 
громади має право на сучасну і 
якісну освіту.

Якщо раніше органи управлін-
ня освітою фактично  «керували» 
школами, дитячими садками,  то 
сьогодні функції органів управ-
ління освітою зміщуються у бік 
розроблення освітньої політики 
та забезпечення її реалізації на 
території громади, збір стати-
стичних даних, прогнозування та 
стратегічного планування.

До моменту створення нових 
спроможних громад управлінням 
освітою в селах займалися відді-
ли освіти районних державних 

адміністрацій, які є елементами 
вертикалі державної виконавчої 
влади. Тоді функції виконавчих 
органів  сільських рад у сфері 
освіти були мінімальними та 
полягали в реалізації другоряд-
них завдань для забезпечення 
шкіл. На відміну від райдержад-
міністрацій органи місцевого 
самоврядування територіаль-
них громад є автономними та 
мають усі повноваження,  в т. ч. 
у сфері управління освітою. Зро-
зуміло,  що це серйозний виклик 
для громад, бо разом із отриман-
ням бюджетних преференцій та 
управлінських повноважень ми 
взяли на себе складне завдання 
та відповідальність  за створення 
ефективного управління освітою.

Щоб забезпечити якісну освіту 
в громаді, органи місцевого са-
моврядування мають широкі 
повноваження. Засновники за-
кладів освіти ухвалюють страте-
гічні рішення. Серед них – призна-
чення керівника,  його  атестація 
та формування освітньої мережі. 
Цього року ми провели конкурс 
на заміщення вакантних посад і 
в трьох школах громади призна-
чили нових керівників: у Новопе-
трівській школі №1 – Тишковську 
Аллу Петрівну, Старопетрівській 
школі – Жаврук Ганну Василівну, 
а в Новопетрівській школі №2  
виграла конкурс Клебан Ніна 
Петрівна, багаторічний дирек-
тор цієї школи. Частка освіти в 

бюджеті Петрівської сільської 
ради – 40,3%, всього на 2021 рік 
передбачено 124,6 млн. грн. З них 
- 57% становить заробітна плата 
з нарахуваннями, 4% - оплата ко-
мунальних послуг. Фактично на 
розвиток  освіти у 2021 році пе-
редбачено 31% бюджету:

- на будівництво закладу до-
шкільної освіти  на 230 місць в с. 
Нові Петрівці  – 26, 0 млн. грн;

- на придбання предметів, ма-
теріалів, обладнання, оплату по-
слуг (крім комунальних), інші ви-
датки – 8, 2 млн. грн;

- на придбання обладнання і 
предметів довгострокового кори-
стування – 2, 4 млн. грн.

Усі кошти спрямовані на за-
купівлю необхідного обладнан-
ня, проведення ремонтних робіт, 
здійснення заходів з питань про-
типожежної безпеки, створення 
в закладах безпечного освітньо-
го середовища та на інші питання 
функціонування закладів освіти та 
забезпечення організованого по-
чатку 2021-2022 навчального року.

У центрі виконання передба-
чених законодавством повнова-
жень і  головним орієнтиром в 
ухваленні Петрівською сільсь-
кою радою рішень  є дитина,  її 
фізичне і моральне здоров’я, за-
доволення її освітніх потреб і за-
питів, надання  якісної освіти. В 
Україні триває реформа освіти - 
держава створює Нову українсь-
ку школу. Реформа освіти перед-

бачає кардинально нові підходи 
до організації навчання, великі 
повноваження  і відповідальність 
місцевої влади: будівництво за-
кладів освіти, демографічне про-
гнозування, формування мережі 
закладів освіти, вибір форм на-
вчання, предметів, підручників, 
освітніх програм і навчальних 
планів, недискримінаційне та до-
брочесне оцінювання  результатів 
навчання, академічну свободу 
вчителів; фінансову, кадрову та 
організаційну автономію закладів 
освіти та інші демократичні ново-
введення.

Днями Президент України 
Володимир Зеленський підпи-
сав закон,  відповідно до якого 
представницьким органам те-
риторіальних громад усіх рівнів 
тепер дозволяється виконувати 
функції засновників ліцеїв до 
01.09.2027 року, тобто до того, як 
відбудеться  повноцінний запуск 
трирічної старшої профільної 
школи. 

Ми працюємо зараз над пла-
ном формування  ефективної 
мережі  закладів загальної серед-
ньої освіти, який має бути за-
тверджений до 01 вересня 2024 
року. У громаді на базі одного 
із закладів загальної середньої 
освіти створюватиметься про-
фесійний ліцей, в якому, відповід-
но до законодавства, має бути 
не менше 2-х класів на кожній па-
ралелі і 3-х профілів.    

Старопетрівська ЗОШ

                   Продовження читайте на стор. 4

Нова українська школа - простір для сучасної освіти
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Ефективність мережі визна-
чається якістю надання освіт-
ніх послуг при достатньому 
матеріально-технічному та кадро-
вому забезпеченні і  оптимальних 
бюджетних затратах.

Перед Петрівською сільською 
радою, як засновником закладів 
освіти і органом управління 
освітою,  стоять такі пріоритетні 
завдання:

-формування безпечно-
го інклюзивного та цифрового 
освітнього середовища з належ-
ною матеріально-технічною ба-
зою та доступом до Інтернету;

-реформа шкільного харчу-
вання. Запровадження системи 
управління безпечністю харчо-
вих продуктів системи НАССР.

Якщо раніше позашкільну 
освіту в усіх громадах органі-
зовував районний центр по-
зашкільної освіти,  то тепер він 
територіально залишився  у 
Вишгородській міській громаді,  
а його відділення – у Димерсь-
кій громаді, де створили влас-
ний позашкільний заклад. Така 
доля спіткала  ті районні заклади 
освіти,  які обслуговували всі на-
селені пункти і над створенням 
яких працювали всі громади: 
інклюзивно-ресурсний центр, 
міжшкільний навчально-вироб-
ничий комбінат,  дитячо-юнаць-
ка спортивна школа і районний 
методичний кабінет.

Тому серед інших важливих 
і невідкладних завдань - розро-
блення моделей позашкільної 
освіти в громаді з метою реалі-
зації права дітей на позашкільну 
освіту і системи професійного 
розвитку вчителів. Оскільки в нас 
відсутній інклюзивно-ресурсний 
центр, то на часі, як варіант,  – 
організація  співробітництва  з 
цього та  інших напрямів із Виш-
городською міською радою.

Для забезпечення права дітей 
на позашкільну освіту плануємо 
виділити з місцевого бюджету 

кошти на роботу в усіх школах 
гуртків спортивного спрямуван-
ня, для організації роботи з ор-
ганами учнівського самовряду-
вання та шкільного лідерського 
руху, діяльності відділення Ма-
лої академії наук, інших гуртків 
-  за потребами і запитами учнів 
та їхніх батьків та наявного ма-
теріально-технічного і кадрового 
забезпечення.

Хто не хоче нічого робити, той 

шукає причини, а хто хоче змін, 
той шукає шляхи. Для реалізації 
всіх цілей і завдань становлення 
освіти в Петрівській сільській те-
риторіальній громаді  ми бачимо 
такі шляхи:

- створення ефективної систе-
ми управління у сфері освіти;

-забезпечення доступністю 
освіти та формування мережі, 
яка відповідає запитам і потре-
бам громадян;

- створення умов для про-
фесійного розвитку педагогічних 
працівників;

- формування безпечного і 
здорового освітнього середови-
ща у всіх закладах освіти на тери-
торії громади;

- інклюзивне освітнє середо-
вище, універсальний дизайн та 
розумне пристосування;

- постійна і системна  робота з 
належного утримання та розвит-
ку закладів освіти в громаді;

- прозорість і відкритість у 
діяльності, співпраця з громад-
ськістю.

Перші кроки вже зроблено. За 
8 місяців з часу переходу закладів 
освіти в управління Петрівської 
сільської ради заклади освіти 
і вся освітня система громади 
заявила про себе позитивними  
справами.

Усі учні в школах громади хар-
чуються безкоштовно. Для цього 
з місцевого бюджету виділено 7,1 
млн. грн.  З 1 вересня 2021 року 
вартість харчування за віковими 
групами становитиме

відповідно 30, 25 і 22 грн, у 

групах продовженого дня – 15,0 грн. 
Вартість харчування в закла-
дах дошкільної освіти – 55,0 грн  
(25% - за кошти бюджету, 75% - 
батьківська плата). На закупівлю 
продуктів харчування в закладах 
дошкільної освіти передбачено  в 
місцевому бюджеті 4, 2 млн. грн.

Петрівською сільською ра-
дою запроваджені одноразові 
стипендії учням–переможцям 
обласних етапів  Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових 
дисциплін та конкурсу-захисту 
учнівських робіт учнів-членів 
Малої академії наук та вчителям, 
які підготували переможців: за І 
місце – 3,0 тис. грн, ІІ місце – 2,5 
тис. грн, ІІІ місце – 2,0 тис. грн. 
Стипендії за перемогу в олімпіа-
дах та конкурсах, які відбулися у 
2019-2020 роках отримали  4 учні 
та 5 учителів (випускники  отри-
мали стипендії раніше за кошти 
районного бюджету, коли освіта 
належала до сфери управління 
району).

У 2020-2021 навчальному році 
маємо 6 переможців конкур-
су-захисту учнівських робіт уч-
нів-членів МАН та 3-х учителів,  
які їх підготували. Усі вони теж 
отримають стипендії Петрівської 
сільської територіальної грома-
ди. Минулого навчального року 
через карантинні обмеження уч-
нівські олімпіади не проводилися. 

У нас є переможець обласного 
етапу конкурсу «Учитель року» 
в номінації «трудове навчання» 
- вчитель Новопетрівської ЗОШ 
І-ІІІ ступенів №1 Руда Наталія 
Федорівна. Цьогоріч дві наші 
учениці з Новопетрівської ЗОШ 
І-ІІІ ступенів №1 стали перемож-
цями конкурсу-захисту учнівсь-
ких робіт учнів-членів МАН на 
Всеукраїнському рівні – це Соло-
ненко Ольга (11 клас), вчитель – 
Тишковська Алла Петрівна і Кри-
вульська Дар’я (10 клас),  вчитель 
– Шевченко Ліна Вікторівна.

За результатами участі у ХII 
Міжнародній виставці «Сучасні 
заклади освіти - 2021» Лютізька 
ЗОШ І-ІІІ ступенів отримала Зо-
лоту медаль в номінації «Ство-
рення і впровадження сучасних 
засобів навчання, продуктів, 
програм, систем і комплексних 
рішень для підвищення  якості 
освіти», Новопетрівська ЗОШ 
І-ІІ ступенів №2 – Диплом за ак-
тивну участь  і професійну пре-

зентацію освітніх і наукових до-
сягнень.

Усі заклади освіти Петрівської 
громади  вже з 1 січня 2021 року 
перейшли на повну фінансову, 
кадрову та організаційну авто-
номію (хоча законом передбачено 
обов’язковий перехід з вересня 
2022 року). На основі підготовле-
них  проєктів  розвитку  закладів 
освіти розробляється Стратегія 
розвитку освіти в Петрівській 
сільській територіальній гро-
маді. Освітня реформа триває,  
за концепцією Нової української 
школи навчатиметься вже вся 
початкова школа. Першопрохід-
цями цього навчального  року є 
четвертокласники.  

Сьогодні не можна жити і пра-
цювати так, як учора, а завтра – 
не можна так,  як сьогодні.  На 
тепер у закладах освіти грома-
ди ми маємо висококваліфіко-
вані кадри, належне матеріаль-
но-технічне забезпечення, яке, 
зрозуміло, потребує постійного 
удосконалення;  і спроможну 
освітню мережу, яку ми безболіс-
но  зможемо трансформувати 
відповідно до вимог освітнього 
законодавства і яка здатна забез-
печити надання якісних освітніх 
послуг у громаді.

Вітаю  мешканців громади з 
новим 2021-2022 навчальним ро-
ком і щиро зичу всім здоров’я, 
добра, благополуччя, взаєморо-
зуміння та нових успіхів у Новій 
українській школі!"

ЯКІСНА ОСВІТА - УСПІШНА ГРОМАДА 

Переможці МАН зі своїми наставниками, 
Новопетрівська ЗОШ №1

Нова українська школа, 
Новопетрівська ЗОШ №2

ДУМКИ З ПРИВОДУ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ#СПЕЦВИПУСК
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Директор школи: 
«НУШ – це нова модель ви-

ховання та навчання, в центрі 
якої є дитина з її індивідуальні-
стю, унікальністю, посмішкою, 
настроєм, баченням, комфортом 
та ін. Це ранкове коло, інтеграція 
предметів, практичність, форму-
вальне оцінювання, педагогіка 
партнерства, свідоцтво досяг-
нень. 

А ще це сучасний освітній 
простір: гнучкий, наповнений, 
який створює різноманітні 
можливості для різних видів 
діяльності, викликає радість, 
стимулює фантазію, мотивує до 
навчання. 

Для впровадження НУШ ми 
придбали мобільні меблі, інте-
рактивне обладнання з досту-
пом до мережі Інтернет, ство-
рили навчальні осередки, ігрову 
зону з мистецьким осередком, 
організували робоче місце педа-
гога, придбали бокси та необхід-
ний дидактичний матеріал. Все 
це для дослідницької діяльності 
дітей, для формування само-
стійності, для організації робо-
ти дітей в парах, у малих групах, 
а також індивідуально.  Для нав-
чання по-новому!

 Практика показала, що за та-
ких умов освітній процес макси-
мально враховує права дитини, її 
здібності, потреби та інтереси. У 
закладі забезпечується багатофунк-
ціональність, гнучкість, мобільність; 
вікова від-
повідність; 
н а я в н і с т ь 
особистого 
п р о с т о р у ; 
відкритість 
сприйняття, 
креативність; 
практичність 
та гармоній-
ність.

Сьогодні 
децентралі-
зація у сфері освіти відкрила 
перед територіальними гро-
мадами нові можливості та ін-
струменти для трансформації 

освітнього процесу. Школи от-
римали фінансову, управлінсь-
ку та кадрову автономію і шанс 
стати безпосередніми рушіями 
змін. Переконана,  Новій україн-
ській школі БУТИ! Необхідною 
умовою для цього є об’єднання 
зусиль громади, школи, батьків».

Учитель початкових класів: 
«Я, як педагог, особливого 

страху не відчуваю, бо за пле-
чима - великий досвід роботи. 
Радію з того, що Нова україн-
ська школа виправдала мої 
сподівання. 

Це – навчання через моделю-
вання, проєктування, експери-
ментування, 
яке перетво-
рюється на 
с в о є р і д н у 
гру, тому і 
сприймаєть-
ся школяра-
ми із задо-
воленням.

У ч н я м 
подобається 
працювати  
у команді, 
де вони вис-
ловлюють свої ідеї, дискутують, 
обґрунтовують власну позицію та 
разом доходять до висновків».

Мама першокласниці:
«Коли ми вперше побачи-

ли клас, то були  приємно вра-
жені. Комфортне середовище, 
одномісні парти, на яких дити-

на сама може організувати свій 
простір. Ноутбук, мультимедій-
на дошка, телевізор. На стінах 
немає вільного місця: тут – “лі-

дер дня”, тут – “настрій”. Висоту 
парти і стільця можна регулюва-
ти залежно від росту. Це зручно. 
У дітей є килимки, на яких вони 
разом граються. Перехід з садоч-
ка до школи був м’яким.

Моя донька творча. І мені 
подобаються зміни у школі. Ди-
тина  скрізь вирізає, клеїть, фар-
бує. 

Для дітей організовується ба-
гато екскурсій в живу природу.

НУШ - це цікаво, а голов-
не, що  дитина з радістю йде до 
школи». 

Мама першокласника: «А я  
порівнювала перший клас мого 

старшого сина і меншого. Зі стар-
шим мені доводилося багато часу 
витрачати на домашні завдання, 
цей процес не подобався ні мені, 
ні дитині. З молодшим набагато 
легше.  Мені було складно повіри-
ти, що граючись і без "домашок" 
дитина буде знати все, що тре-

ба.  Побачила, що син легко 
додає і віднімає, розказуючи 
про горобчиків, які прилетіли 
і полетіли. А ще — з цікавістю 
чекає уроків, бо там постійно 
щось досліджують.

Першокласник:
 «У першому класі  нам 

зовсім не ставили оцінок. Спо-
добалося гратися з LEGO… 
Хочу в школу!».

Думки записала головний 
спеціаліст гуманітарного від-
ділу Петрівської сільської ради 
Тетяна Ткач

Вчитися без домашніх завдань, на уроках гратися, у класах — килимки і кольорові подушечки, 
іграшки, у кожного учня — LEGO. Це далеко не всі нововведення, передбачені НУШ. Які враження 
від навчання першачків у Новій українській школі отримали їх батьки? Про те, як оцінюють нова-

цію, ми поцікавилися в закладах освіти нашої громади.

ЕКОЛОГІЯ 
ПОНАД УСЕ

Новопетрівська ЗОШ №3

Лютізька ЗОШ

#СПЕЦВИПУСК

У закладах освіти Петрівської громади 
спільно  з компаніями VEOLIA, NESTLE, 
ГО УЕК "Зелена Хвиля" впроваджуєть-
ся OСВІТНЯ ЕКОЛОГІЧНА ПРОГРАМА 
LIGHTHOUSE  «Поводження з відходами».

Більше 30 педагогів взяли участь у ор-
ганізованих для них нашими парнерами 
онлайн-семінарах. Отримані  знання вчи-
телі застосовували на уроках та позаклас-
них заходах з вироблення  у дітей  умінь 
та навичок поводження з відходами. 

Наші партнери підготували презента-
ції, методичні рекомендації, посилання 
на корисні ресурси, якими поділилися з 
нашими школами. Ці матеріали стали в 
нагоді при підготовці вчителями почат-
кових класів цікавих та пізнавальних ін-
терактивних уроків. 

Двічі на місяць учителям і надалі над-
силатиметься тематичний дайджест, в 
якому тренери планують ділитися но-
винами програми lighthouse, цікавою ін-
формацією з питань сортування відходів 
та відповідатимуть на запитання, які з’яв-
ляються в процесі навчання та  роботи.

У наших закладах освіти VEOLIA вста-
новила картонні коробки для сортування 
паперу і пластику. Тепер учні, отримавши 
корисні знання сортування сміття безпо-
середньо в школі, можуть ділитися набу-
тими вміннями і навичками зі своїми рід-
ними вдома, щоб усім разом поводитися з 
відходами правильно.

Лютізька ЗОШ - під час огляду навчальних закладів
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Новопетрівська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів №1 

◆Кількість учнів - 560
◆Кількість педагогів - 37
◆Директор - Тишковська Алла Петрівна
   (✳до 2021 року школу очолював близько 30-ти                 
    років Шевченко Віталій Васильович).

Тишковська 
Алла Петрівна,
д и р е к т о р : 
"Пріоритетними 
н а п р я м а м и 
розвитку школи 
є: підвищення 
е ф е к т и в н о с т і 
о с в і т н ь о г о 
процесу шляхом 
застосування у 
досвіді роботи 
в ч и т е л і в 

інноваційних педагогічних технологій, в 
тому числі, інформаційно-комунікаційних; 
покращення якості знань на основі 
використання учнями нових інтерактивних 
та інтернет-технологій; створення єдиного 
інформаційного простору в закладі. 

Школа має досягнення у здійсненні 
освітнього процесу та у проведенні методичної 
роботи. Із 2016 року в школі реалізується 
науково-педагогічний проєкт «Інтелект 
України». Другий рік поспіль наші педагоги 
стають переможцями фахового конкурсу 
«Учитель року» (Шевченко Ліна Вікторівна в 
номінації «Історія», Руда Наталія Федорівна 
– «Трудове навчання»). Учителі є активними 
учасниками міжнародних, всеукраїнських, 
районних конференцій, семінарів, вебінарів 
тощо. Фаховий рівень та методичний досвід 
презентують перед педагогами району та 
області під час семінарів, беручи участь у 
роботі журі районних та обласних учнівських 
олімпіад, конкурсів. 

Учителі публікують свої матеріали в 
педагогічній пресі та інших виданнях, готують 
методичні посібники. Педагогами школи 
вдало подолано виклики дистанційного 
навчання та налагоджено чітку систему 
проведення онлайн-уроків. 

Учні школи залучаються до наукової, 
дослідницької, інноваційної діяльності, 
традиційно стають переможцями та 
призерами  II  та ІІІ етапів Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів МАН, ІІ та ІІІ етапів 
Всеукраїнських предметних олімпіад.

Високими є результати ЗНО учнів. 
Отримавши якісну освіту, випускники 
нашої школи  мають можливість вступати на 
бюджетній основі у престижні ВНЗ України.

У 2020 році Новопетрівська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів №1 визнана лідером 
освіти Київщини".

◆Кількість учнів - 246
◆Кількість педагогів - 18
◆Директор - Клебан Ніна Петрівна

Клебан Ніна 
Петрівна, 
директор: 
"Згадую конкурс 
директорів, в яко-
му цього року бра-
ла участь. Запи-
тання: «Як стати 
успішним дирек-
тором»? Спочатку 
було якесь хвилю-
вання, а потім я 
думками порину-

ла в школу: діти, батьки, педагогічний колек-
тив, рідні стіни, крейда, дошка, смачні пиріж-
ки, шкільне подвір’я… І відповідь готова: це 
вміння бачити майбутнє школи, перспективи 
її розвитку та готовність реалізувати страте-
гічні задуми.

Сьогодні світ змінюється. Освіта має в пер-
шу чергу реагувати на ці зміни, розвиватися, 
враховуючи нові можливості й нові ризики, 
власні успіхи й досвід, досягнення науки і тех-
ніки, суспільні потреби... А ще – прогнозувати 
майбутнє. Все більшої актуальності набирають 
якість та доступність освіти; широкий доступ 
до інформації; дистанційне навчання; педа-
гог-фасилітатор; індивідуальний підхід; нав-
чання, що зберігає здоров’я; самоосвіта тощо.

 І в цьому всьому знову постають запитан-
ня: як діяти, щоб наша школа стала успіш-
ною? Що робити, щоб діти із задоволенням 
йшли на  уроки, а батьки були справжніми 
партнерами? Відповідь знайшла в «трикут-
нику» «діти-батьки-вчителі», особливо в на-
шому випадку, бо наша школа – це справжня 
єдина родина.

Перший крок я зробила до дітей, взявши за 
основу слова Василя Сухомлинського: «Якщо 
ви хочете бути хорошим директором, прагніть, 
перш за все бути хорошим педагогом».

Другий крок – це батьки. Досвід говорить, 
що найлегше будується комунікація між са-
мими батьками: вони залюбки об’єднують-
ся задля вирішення проблем, пов’язаних із 
навчанням дітей. Наше завдання – включи-
ти в цю комунікацію вчителів та директора. 
Завдання непросте, але цікаве.

Вчитель – візитівка реформи, головний 
рушій змін. Тому третій крок - до педагогіч-
ного колективу. 

Моя мета -  донести колегам, що найголов-
ніше – не інструменти. Найголовніше – це 
стосунки, які панують між учителем і учнем, 
вчителями та учнями. Без системних горизон-
тальних взаємин і діалогу нічого не спрацює".

Новопетрівська загальноосвітня 
школа І-ІІ ступенів №2

Новопетрівська загальноосвітня 
школа І-ІІ ступенів №3

◆Кількість учнів - 263
◆Кількість педагогів - 20
◆Директор - Школьна Наталія Олексіївна

Школьна Наталія 
Олексіївна, 
директор: 
"Найцікавішою та 
найпрод уктивні-
шою є та робота, 
яка подобається. 
Саме тому, планую-
чи новий навчаль-
ний рік, ми орієн-
туємось на інтереси 
як учнів, так і вчи-

телів, та об’єднуємось для виконання цікавез-
них проєктів. Ми є безумовними лідерами у 
пропагуванні ідей екосвідомого життя: вико-
ристання і сортування вторинної сировини, 
проведення толок, впровадження енергозбере-
жувальних технологій. 

Прищеплюємо учням підприємницькі на-
вички: усією шкільною родиною, збираючи 
вторинну сировину, ми заробили гроші на об-
лаштування куточків відпочинку. Під час ре-
алізації проєкту «Відкривай Україну» команда 
учнів власноруч облаштувала новий робочий 
простір в майстерні, створила  Паркову алею 
на пришкільній території та увійшла в трійку 
найкращих команд області, отримавши наго-
роду з рук міністра освіти. 

Через нашу високу продуктивність організа-
цією Klitschko Foundation  школу було відібра-
но до 100 шкіл-переможець з усієї України для 
участі в  еко-освітньому проєкті Zero Waste 
School. У співпраці з Корпусом Миру учні та 
вчителі брали участь та зайняли призові місця 
на міжнародному рівні в найбільшому в світі 
змаганні з підприємництва на основі техноло-
гій та ІТ-рішень серед дівчат Technovation Girls. 
Під час реалізації STEAM-проектів Level Up 
Village налагодили комунікацію з освітніми за-
кладами Америки (Des Moines, Iowa; Denver, the 
U.S. State of Colorado) та Австралії (Melbourne). 
Ми стали першою школою України, що брала 
участь в цьому світовому проєкті, саме тому 
ми стали героями чудової передачі 14+  на ка-
налі «Глас», де обговорювали тему «Село ново-
го рівня». 

А через видатну харизму дітей та неймовір-
ний професіоналізм наших вчителів ми отри-
мали запрошення стати учасниками створення 
відеотеки для каналу «Україна», тож ви можете 
часто бачити наші обличчя в інформаційних 
роликах новин.

Старання і любов до роботи наших вчи-
телів дає зразковий результат: діти зростають 
справжніми лідерами у житті! Ми пишаємось 
нашими учнями і випускниками".
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Старопетрівська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів 

◆Кількість учнів - 462
◆Кількість педагогів - 32
◆Директор - Жаврук Ганна Василівна
   (✳до 2021 року школу очолювала близько 10-    
    ти років Лушпей Людмила Анатоліївна).

Жаврук 
Ганна Василівна,           

     директор: 
"Головним      для 

школи вибраний 
такий вид 
п е д а г о г і ч н о ї 
д і я л ь н о с т і , 
щ о б а з у є т ь с я , 
н а с а м п е р е д , 
н а в с е б і ч н і й 
д і а г н о с т и ц і 

навчальних можливостей учня, мислення, 
домінуючого виду пам’яті й сприйняття 
навчального матеріалу, емоційного, 
мотиваційного розвитку. 

Всю навчальну і виховну діяльність 
вибудовуємо і спрямовуємо таким чином, 
щоб сприяти становленню  особистості, 
як творця власного життя, гармонізації 
та гуманізації відносин між учнями та 
педагогами, школою і родиною.

Місія нашого закладу: «Об’єднана ідеями 
партнерства, шляхом злагодженої роботи 
команда педагогів, дітей та їх батьків працює 
над створенням ситуації успіху всіх учасників 
навчально-виховного процесу, прагне навчити 
дітей жити у світі, який постійно змінюється».

Наш педагогічний колектив складається з 
людей різних за віком і досвідом педагогічної 
роботи, характером і комунікабельністю, 
інтересами і темпераментом, але  кожен має 
змогу творчо реалізувати себе як фахівець, 
майстер, неповторна особистість. Ми 
переконані, що якісні зміни освітньої системи 
неможливі без інноваційної діяльності, 
яка спонукає всіх учасників навчально-
виховного процесу переосмислити свої дії, 
проаналізувати реалії, спрямувати свою 
діяльність на перспективу.

Чим ми можемо пишатися? У першу 
чергу – нашими дітьми, їхніми здобутками.  
Так, лише за 2020-2021 навчальний рік 
ми маємо переможців ХІ Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу учнівської 
та студентської молоді ім. Тараса Шевченка, 
ІІ (районного) етапу ХХІ Міжнародного 
конкурсу з української мови ім. П. Яцика, 
призерів ІІ етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад.

Не один рік школа успішно реалізує 
навчання за науково-педагогічним проєктом 
«Інтелект України». Найстарші здобувачі 
освіти за цим проєктом  вже навчатимуться 
у 9 класі".

◆Кількість учнів - 540
◆Кількість педагогів - 36
◆Директор - Гайденко Олексій Федорович

Гайденко Олексій
Федорович, 
директор: 
"Сучасний заклад 
освіти – це не лише 
приміщення, це ат-
мосфера заохочен-
ня та розвитку. Для 
цього заклад має 
затишний домашній 
простір, є чистим та 
відремонтованим,  

класи світлі та теплі, оснащені  сучасними і 
функціональними меблями, якісним техно-
логічним обладнанням з корисним, цікавим і 
зручним програмним забезпеченням, а також 
великим асортиментом різноманітного на-
вчального приладдя, дидактичних матеріалів 
та методичних посібників. Освітнє середовище 
мобільне, інтерактивне (легко трансформуєть-
ся  та пристосовується під потреби дітей).

Сьогодні реформа освіти вимагає не лише 
зміни програми, але й головного рушія по-
кращень в освіті – самого вчителя. Адже саме 
від нього залежить, чи зацікавиться дитина 
у навчанні, чи зрозуміє матеріал, та врешті – 
чи буде себе добре почувати у стінах школи 
і впевнено - поза ними. Педагоги Лютізької 
ЗОШ  не критикують, а підказують. Не за-
ганяють у рамки, а допомагають розгледіти 
таланти.  Не залишаються осторонь нових 
підходів і технологій – постійно самовдоско-
налюються та розвиваються. 

Працюємо над тим, як стати «школою успі-
ху особистості». На моє переконання, це має 
бути школа мрій, де кожен учень зможе себе 
реалізувати як індивідуальність. Це школа, де 
думка кожної дитини почута.

 Наша шкільна родина активна у різно-
манітних заходах: спортивні свята, ігри-еста-
фети, міні-футбол, конкурси, години спорту 
тощо. Першочерговим нашим завданням є 
збереження життя та здоров’я дітей, тому 
щоденно дбаємо про здоров'я та повсякденну 
безпеку  наших дітей. Привчаємо учнівську 
молодь до здорового способу життя, фор-
муємо в неї культуру безпечної поведінки. 
Та і самі намагаємось бути  для них яскравим 
прикладом.

Радіємо, що наш заклад – осередок талантів. 
Навчальний процес доповнює позакласна ро-
бота – це гуртки, секції, змагання, дослідни-
цька діяльність, концерти, шкільні конкурси, 
соціально корисні проекти, благодійні акції 
та ярмарки тощо".

Лютізька загальноосвітня               
школа І-ІІІ ступенів 

Петрівська  сільська територіальна громада до-
лучилася до регіонального освітнього проєкту «По-
зашкілля – простір творчих можливостей». Цей 
проєкт передбачає максимальне охоплення дітей 
різними формами позашкільної освіти та створен-
ня комфортного соціально-культурного простору 
для різновекторного розвитку особистості. 

Відомо, що позашкільна освіта є потужним, 
цілеспрямованим та ефективним джерелом ро-
звитку особистості. Вона спрямована на оволодін-
ня дітьми та учнівською молоддю вміннями та 
навичками творчої діяльності, забезпечує засто-
сування знань на практиці, сприяє забезпеченню 
потреб особистості у самореалізації, соціалізації, 
включенню в суспільні відносини. Тому, маючи 
неабиякий потенціал, учнівська молодь нашої гро-
мади чимдуж кинулася у вир подій та заходів, ор-
ганізованих і Центром творчості дітей та юнацтва 
Київщини, і сектором культури, молоді та спорту 
нашої сільської громади. 

Діти-лідери є генераторами  багатьох важли-
вих ідей, ініціатив та проєктів. Серед важливих 
пріоритетів, над якими працюють діти-лідери 
Київщини є: формування HR-лідера нової ге-
нерації; діджіталізація у реалізації стартапів; 
формування в учнів соціальної і громадянської 
компетентності; протидія булінгу в дитячому 
середовищі; популяризація та пропаганда здо-
рового способу життя серед дітей та учнівської 
молоді; формування правової культури особи-
стості учня.  Отож, у 2021-2022 навчальному 
році ми з лідерами  учнівського самоврядування 
плануємо обговорювати кращі дитячі лідерські 
ініціативи, проєкти, справи, процеси розвит-
ку дитячого лідерського руху, навчатимемося 
прийомам і методам придбання авторитету в 
колективі, розвитку індивідуального стилю лі-
дерства, оволодіння прийомами та техніками 
створення персонального бренду та формуван-
ня іміджу лідера.  

Лідерка ОУС «Петрівська учнівська рада» 
Валерія Завертайло, учениця 10 класу Старопе-
трівської ЗОШ І-ІІІ ступенів:

"Починалося все так: зустріч у гуманітарному 
відділі Петрівської сільської ради з начальником 
відділу Валентиною Духотою  та координатором 
лідерського руху в громаді Людмилою Никоно-
ровою. Довірлива бесіда. Мене охопило перед-
чуття чогось захоплюючого, і недарма! 

Мій перший діловий візит до почесного мен-
тора нашого ОУС Івана  Вікована  з метою от-
римання буклетів про Національний музей-за-
повідник «Битва за Київ у 1943 році»  для моїх 
нових знайомих із 69 громад області. Кілька 
годин в автівці, дякуючи Радіону Старенькому, 
і ось вона – зустріч, знайомство з лідерами, ко-
ординатором і ментором, бо я учасниця літньої 
LeaderEdCamp «Action – школи». Клас! Це супер! 
І це лише початок!"

Головний спеціаліст гуманітарного відділу
Петрівської сільської ради Людмила Никонорова

НАШІ ШКОЛИ #СПЕЦВИПУСК
ПРОСТІР
ТВОРЧИХ

МОЖЛИВОСТЕЙ
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#СПЕЦВИПУСК ДИТЯЧІ САДОЧКИ НАШОЇ ГРОМАДИ

Заклад дошкільної освіти              
”Центр розвитку дитини «Барвінок»

◆Кількість вихованців - 168
◆Кількість педагогічних працівників - 21
◆Директор - Стаховська Ніна Станіславівна

Стаховська 
Ніна 
Станіславівна 
директор: 
"Доступність 
до якісних 
освітніх послуг 
починається з 
дошкільної 
освіти, оскільки 
саме вона є 
обов'язковою 

первинною ланкою системи безперервної 
освіти, основою розвитку дитини, 
фундаментом творіння якісно нового 
освітнього простору.

КЗДО "ЦРД "Барвінок" відповідає сучасним 
вимогам організації умов життєдіяльності 
дошкільнят. Свою діяльність здійснює 
за екологічним, художньо-естетичним та 
фізкультурно-оздоровчим напрямами.

Зміст освітнього процесу - у гармонійному 
розвитку особистості дитини, вихованні 
ціннісного ставлення до природного й 
соціального довкілля, у партнерській 
взаємодії дорослих з дітьми через включеність 
вихователя у запропоновану діяльність 
нарівні з дітьми, добровільному приєднанні 
дошкільнят до діяльності, залученні батьків 
до освітнього процесу."

◆Кількість вихованців - 220
◆Кількість педагогічних працівників - 13
◆Директор - Васильченко Наталія Іванівна

Васильченко
Наталія 
Іванівна, 
директор: 
"Малюк прихо-
дить до дитячого 
садка... Відразу 
перед нами, до-
рослими, вини-
кає питання: що 
зробити, щоб наш 
садок став для 
нього улюбленим, 

наповненим чудесами та перетвореннями, як 
зробити життя дитини тут цікавим?
        Комунальний заклад дошкільної освіти 
(ясла-садок) комбінованого типу "Пролісок" 
- це країна з маленькими громадянами, теп-
ла і по-домашньому затишна. Зранку наше 
приміщення наповнюється життєрадісними 
голосами дітей. Хтось із них ще звикає до но-
вої домівки, інші почувають себе в ній упев-
нено, а дехто вже готується до школи.
         Художньо-естетичне та моральне ви-
ховання - в пріоритеті. Самостійність думки, 
жвавість почуттів, критичність і перекон-
ливість доказів, фантазія та цікавість - ось 
саме за такими напрямами працює, удоско-
налюється, розвивається і не зупиняється на 
досягнутому наш заклад дошкільної освіти".

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу "Пролісок"

 Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу "Петрик"

◆Кількість вихованців - 230
◆Кількість педагогічних працівників - 24
◆Директор - Осадча Наталія Анатоліївна

Осадча Наталія 
Анатоліївна, 
директор: 
"Відкриття закла-
ду заплановано на 
жовтень поточного 
року. 

Новопетрівський 
садочок «Петрик» 
буде одним з най-
більших дошкіль-
них навчальних за-

кладів у Київській області. Розрахований він 
на 230 дітей.

Наразі є незаповнені штатні вакансії. Садоч-
ку бракує вихователів, музичного керівника, 
керівника гуртка, медичної сестри. 

Будівництво садка перебуває на постійному 
контролі Петрівського сільського голови Радіо-
на Старенького. Першочерговим завданням 
сільської ради є акумуляція всіх ресурсів та зу-
силь, щоб «Петрик» відчинив свої двері для ма-
леньких новопетрівчан в зазначені терміни.

Списки зареєстрованих на відвідування закла-
ду дітей будуть оприлюднені найближчим часом.

Прийом документів та запис дітей до Ново-
петрівського дитячого садочка «Петрик» здійс-
нюється за адресою: с. Нові Петрівці, вул. Свя-
то-Покровська, 171, в приміщенні Петрівської 
сільської ради (3 поверх).
Телефон для довідок: 096 992 03 50".
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ШКОЛИ ДО ЗУСТРІЧІ З УЧНЯМИ - ГОТОВІ

У Петрівській громаді 5 загальноосвітніх 
закладів. Після об’єднання населених пунктів 
у рамках закону про децентралізацію, освіт-
ні заклади перейшли у сферу управління Пе-
трівської сільської ради. Відтак, фінансуван-
ня закладів освіти здійснюється як за кошти 
освітньої субвенції з державного бюджету, так 
і за місцеві кошти.

У Новопетрівській загальноосвітній школі 
I-III ступенів №1 ремонтні роботи на стадії 
завершення. Класи до навчального року го-
тові повністю. За кошти місцевого бюджету 
відремонтовано спортивну залу, коридори. 
Завершують ремонт комп’ютерного кабінету, 
для якого планують придбати комп’ютери. 
До початку навчального року ще необхідно 
відремонтувати і шкільний харчоблок. Роботи 

розпочнуть після проведення тендеру.
Новопетрівська ЗОШ №2 I-II ступенів до 

навчального року готова повністю. За кошти 
місцевого бюджету замінено підлоги у двох 
класах молодшої школи, закуплено комп’ютер-
ну техніку, замінено жалюзі. Для харчоблоку 
придбано електроконвектор та посудомийну 
машину. За кошти залишку освітньої субвен-
ції придбали парти для першокласників, осе-
редок творчості, стінку для зберігання речей, 
які відповідають нормам нової української 
школи (НУШ).

Новопетрівська загальноосвітня школа 
I-II ступенів №3 завершує ремонт харчобло-
ку. Кошти, виділені сільською радою, викори-
стали на повну заміну обладнання для шкіль-
ної кухні. Також замінили електропроводку, 

а у харчоблоці та коридорі виклали плитку. 
Повністю переробили два входи до школи з 
урахуванням потреб інклюзії: встановили пе-
рила й пандуси. Косметичний ремонт класів та 
коридорів уже здійснений. До нового навчаль-
ного року придбали дві мультимедійні дошки, 
11 ноутбуків для уроків інформатики та меблі 
для двох класів.

Завершила підготовку до нового навчаль-
ного сезону і Старопетрівська ЗОШ I-III сту-
пенів. За місцевий кошт здійснено косметич-
ний ремонт класних кімнат й коридорів. 

Закуплено меблі, жалюзі, засоби відеона-
гляду, частина меблів для нової української 
школи. Комп’ютерним обладнанням забезпе-
чена шкільна бібліотека.

Готова зустрічати школярів Лютізька за-
гальноосвітня школа I-III ступенів. За кошти, 
виділені сільською радою, здійснено косме-
тичний ремонт усіх навчальних кабінетів та 
приміщень їдальні. Пофарбовано панелі стін 
та підлога у коридорах і спортивній залі. Об-
лаштовано кабінет бухгалтера.

На всі заклади освіти виділено кошти для 
проведення заходів з протипожежного захи-
сту і безпеки життєдіяльності усіх учасників 
освітнього процесу.

Новопетрівська ЗОШ №1

Новопетрівська ЗОШ №2

Новопетрівська ЗОШ №3

Лютізька ЗОШ

Старопетрівська ЗОШ 

6 цікавих фактів 
про заклади освіти нашої громади

У 2021 році 
до 1 класу у школи 

Петрівської громади 
прийшло 234 школярі.

Частка на сферу освіти 
в бюджеті громади - 

понад 40%.
У майбутньому на базі 
однієї зі шкіл Петрівсь-
кої громади планується 

відкриття ліцею. 

З 2021 року місцеві 
освітні заклади 

перейшли у сферу управ-
ління сільської ради, 

раніше підпорядковува-
лися районній державній 

адміністрації.

Всі учні  у школах
Петрівської громади 

у 2021 році 
харчуватимуться 

за рахунок 
місцевого бюджету.

Новозбудований 
дитячий садок "Петрик"  

у с. Нові Петрівці 
буде найбільшим 

у Київській області.

#СПЕЦВИПУСК
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#СПЕЦВИПУСК
Уперше в Петрівській територіальній гро-

маді освітяни зібралися на педагогічну кон-
ференцію. Утім назвали її (не) конференція 
mini-EdCamp 2021. Бо вирішили, що тради-
ційні зачитування доповідей, то вже минуле. 
А спільно проведений час краще використати 
для живого спілкування та обміну досвідом. 
На дискусію запросили Петрівського сільсь-
кого голову Радіона Старенького, депутата 
Київської обласної ради Ярослава Москален-
ка, в.о. голови Вишгородської РДА Олексія 
Данчина та голову Вишгородської районної 

ради Ірину Правдиву, заступник Вишгород-
ського РУ ГУ ДСНС у Київській області Іго-
ря Рибця, голову постійної комісії з питань 
освіти, культури, духовності, охорони здо-
ров’я, материнства, дитинства, соціального 
захисту населення, сім’ї, молоді, спорту та 
туризму Юлію Іванову, працівників сільської 
ради, депутатів, представників батьківських 
комітетів та учнівського самоврядування. 
(Не) конференцію організував гуманітарний 
відділ Петрівської сільської ради, а керівник 
відділу Валентина Духота взяла на себе ще й 
повноваження модератора заходу.

Після створення Петрівської територіаль-
ної громади освітні заклади перейшли у 
підпорядкування сільської ради. Частка на 

сферу освіти в бюджеті громади - це 40,3%. 
Разом з цим кошти на зарплату педагогічним 
працівникам нараховують 
за кошти державної субвен-
ції. Петрівський сільський 
голова Радіон Старенький 
розповів, що з 1 вересня 
підвищено вартість харчу-
вання дітей у школах: 30 грн 
на одного старшокласника, 
25 на учня середньої ланки, 
22 – молодшої, 15 - на учня 

групи продовженого дня.
Від цін на харчування учасники конфе-

ренції перейшли до обговорення моделі 
«Здорової школи» й нового шкільного меню. 
Директор Новопетрівської ЗОШ I-II ступенів 
№2 Ніна Клебан розповіла, що у їхньому за-
кладі уже рік харчують дітей, орієнтуючись 
на рекомендації кухара Євгена Клопотенка. 
Але не все з рекомендованого діти хочуть 
їсти, тому спробують меню урізноманітнити.

Здорова школа – це не тільки різноманітне 
меню, а й здорові учителі та учні. В.о. голови 
Вишгородської РДА Олексій Данчин закли-
кав освітян Петрівської громади щепитися 
від COVID-19. В.о. директора Центру Мико-
ла Таборовець повідомив, що з 30 серпня у 

Петрівському КНП «Центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги» на базі Петрівської 

амбулаторії сімейної медицини почне робо-
ту кабінет щеплення від Коронавірусу для 
усіх бажаючих.

Учителів турбує питання проходжен-
ня медичних оглядів. Освітяни звернулися 
до сільської ради з проханням зробити усе 
можливе, аби медичні огляди проводилися 
безкоштовно на території громади.

Фінансування закладів освіти, оздоров-
лення дітей, транспортні питання, стипендія 
для переможців олімпіад та конкурсів. Усі ці 
питання учасники конференції обговорили 
під час пленарного засідання. А вже на базі 
шкіл педагогічним працівникам Петрівської 
громади пропонують узяти участь у фахових 
тренінгах та освітніх дискусіях.

ПЕРША ПЕДАГОГІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ
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ПЕТРІВСЬКА ГРОМАДА ВІДЗНАЧИЛА 30-РІЧЧЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 

ДЕНЬ СЕЛА У ГУТІ-МЕЖИГІРСЬКІЙ

#ФОТОЗВIТ

23 серпня у Гуті-Межи-
гірській відзначали День 
села. Чимало артистів та 
гостей зібралося на святі 
- було гучно та весело. На 
початку дійства на знак 
вшанування Дня Прапо-
ра, що також припадає на 
23 серпня, винесли стяги 
України та Гути-Межигір-
ської. Також пролунав Гімн 
України. 

А далі гутників привіта-
ли теплими словами: Пе-

трівський сільський голова 
Радіон Старенький, депу-
тат Київської обласної ради 
Ярослав Москаленко, голо-
ва Вишгородської районної 
ради Ірина Правдива, ста-
роста сіл Лютіж та Гута-Ме-
жигірська Тамара Савенок, 
отець Олег. Після офіційної 
частини розпочалися за-
пальні танці та пісні. 

Присутніх радували як 
місцеві, так і запрошені 
артисти: ансамблі - «Баби-

не літо», «Лютізька левада», 
«Горлиця», «Серпанок», гурт 
«Дивина» та інші. Гарно під-
готувалися юні вихованці 
Гута-Межигірського клубу. 

Пригощали гостей на 
святі смачним кулішем 
та пиріжками, а на десерт 
дітям - солодка вата. Розва-
жали дітлахів аніматори - 
мультяшні Фіксики. Також 
дітвора залюбки гралася на 
гірці та батуті.
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РЕКЛАМА.ОГОЛОШЕННЯ

Офіційний сайт Петрівської сільської ради
https://novipetrivtsi-rada.gov.ua/

Телефон для довідок (дзвінки безкоштовні):
0800 303 171

УВАГА!
Працює Центр масової вакцинації від COVID- 19 у 

м. Вишгород, вул. Кургузова, 1.
(в холі центрального входу до стаціонару Вишгород-

ської центральної районної лікарні).

Графік роботи:
робочі дні - з 9.00 до 15.00,
вихідні дні - з 9.00 до 13.00. 

Довідки за телефоном +38068-883-93-00.
При собі мати оригінал паспорту та ідентифікаційний код.

Для жителів Петрівської 
громади працює єдина 

МЕДИЧНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ.

Телефонуйте з будь - яких питань, які 
стосуються медичного обслуговування.

 (067) 101-14-40
 (044) 290-57-10

Графік роботи: 
понеділок – п’ятниця 

з 9-00 до 16-30.

ПУНКТ ЩЕПЛЕННЯ  У НОВИХ ПЕТРІВЦЯХ 
Раді повідомити, що з 1 вересня на базі Но-

вопетрівської амбулаторії загальної практи-
ки – сімейної медицини працюватиме 

ПУНКТ ЩЕПЛЕННЯ від COVID-19. 
Запрошуємо жителів Петрівської громади под-

бати про своє здоров'я, пройшовши вакцинацію. 
Додаткова інформація за телефонами:          

(067) 101-14-40
(044) 290-57-10


